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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι οι δαπάνες 
οδοιπορικών εξόδων του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας εκκαθαρίζονται και 
ενταλματοποιούνται σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’ αριθ. 2/72000/0022 από 04-12-2001 
Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών Οικονομικών και Δημόσιας Τάξης 
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 1702).  

Επισημαίνεται δε, ότι οι σχετικές διαδικασίες, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε 
άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους/φύσης αναφυόμενα προβλήματα και την 
ευκολία/δυσκολία επίλυσής τους, δύνανται να αποβαίνουν ιδιαιτέρως χρονοβόρες. Σε κάθε 
περίπτωση, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας καταβάλλονται συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες και δρομολογούνται οι 
απαραίτητες ενέργειες για την -κατά το δυνατό- ταχύτερη περάτωσή τους.  

Στην κατεύθυνση αυτή, αξίζει να σημειωθεί η προώθηση τροποποίησης της 
προαναφερόμενης Κ.Υ.Α., με την προσθήκη ειδικής ρύθμισης για την τμηματική υποβολή των 
υπομνημάτων οδοιπορικών, επί πολύμηνων αποσπάσεων, ώστε να μειωθεί σημαντικά ο 
απαιτούμενος χρόνος περαίωσης των υποθέσεων και συνακόλουθα να αυξηθεί ο ρυθμός 
ενταλματοποίησης των σχετικών δαπανών. 

Πέραν τούτου, επισημαίνεται ότι, σε κάθε περίπτωση μετακίνησης αστυνομικού 
προσωπικού εντός του κύκλου των υλοποιούμενων Επιχειρήσεων για τη διαχείριση του 
μεταναστευτικού ζητήματος, έχει ήδη εξασφαλιστεί, από πλευράς του Frontex, στο πλαίσιο 
της υπάρχουσας συνεργασίας, το απαιτούμενο ποσό χρηματοδότησης. 

Επιπλέον, από την Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων 
(Υ.Δ.Ε.Α.Π.) του Υπουργείου μας δρομολογούνται οι απαιτούμενες, κάθε φορά, διαδικασίες 
για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων, από το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας - Τομέας 
Σύνορα και Θεωρήσεις, δράσεων, με σκοπό την κάλυψη αναγκών των Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/21508-ε’ 

Σελίδες   απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο   σελίδων: 2 

 
 
 

 
    Αθήνα,  22  Δεκεμβρίου  2017 



- 2 - 

 

Ειδικότερα, όσον αφορά τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας, καθίσταται γνωστό ότι οι 
προβλεπόμενες, από την Πάγια Προκαταβολή αυτής, προκαταβολές χορηγούνται κανονικά, 
κάθε μήνα, σύμφωνα με το πλήθος των αποσπασμένων αστυνομικών, για την κάλυψη των 
εξόδων τους, και ως εκ τούτου ουδεμία καθυστέρηση καταβολής της υφίσταται.  

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι το Υπουργείο και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
αναλαμβάνουν τις απαιτούμενες, κάθε φορά, πρωτοβουλίες και εκδηλώνουν όλες τις, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες, προκειμένου να εξασφαλίζεται τόσο η 
αποτελεσματική διαχείριση των προσφυγικών ή/και μεταναστευτικών ροών, όσο και η άμεση 
επίλυση όλων των αναφυόμενων συναφών ζητημάτων. 
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